
Пам’ятка 

щодо можливості щорічної безкоштовної реабілітації  

осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю. 

 

 
 

Реабілітаційні послуги надаються особам з 

інвалідністю, дітям з інвалідністю в установах і 

закладах системи реабілітації за рахунок коштів 

державного та місцевого бюджету. Порядком 

здійснення реабілітаційних заходів, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 19.01.2022 

№  31  (далі  -  Порядок  №  31 ), визначено  механізм  

здійснення реабілітаційних заходів із надання абілітаційних (комплексних реабілітаційних) 

послуг особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, дітям віком до трьох років (включно), 

які належать до групи ризику щодо отримання інвалідності. 

Для отримання послуг у державному закладі необхідно подати заяву до структурного 

підрозділу з питань соціального захисту (віддаленого робочого місця в ЦНАП). 

Уповноважений орган реєструє заяву, формує електронну справу та надсилає її до 

державного реабілітаційного закладу. Державний заклад про прийняте рішення повідомляє 

отримувача засобами поштового, електронного або телекомунікаційного зв’язку. 

Порядок подачі заяви для отримання послуг у комунальному реабілітаційному закладі, 

який фінансується за рахунок коштів місцевого бюджету, затверджується органом, яким 

прийнято рішення про утворення даного комунального закладу. 

Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті 

для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю, затвердженому постановою Кабінету 

Міністрів України від 27 березня 2019 р. № 309 (далі – Порядок №309) територіальні 

управління соціального захисту населення формують в районі чергу, з подальшим  

укладанням по кожній дитині договорів на безкоштовну реабілітацію дітей з інвалідністю із 

100 центрами реабілітації, лікувально-оздоровчими комплексами та закладами охорони 

здоров’я та реабілітації. Реабілітаційну установу, у якій дитина безоплатно проходитиме 

реабілітацію, обирає один із батьків чи законний представник дитини з інвалідністю із 

Переліку реабілітаційних закладів за посиланням на офіційному сайті Фонду соціального 

захисту осіб з інвалідністю: https://www.ispf.gov.ua/diyalnist/reabilitaciya-ditej  

Гранична вартість реабілітаційних заходів для однієї дитини, яка відповідно до 

індивідуальної програми реабілітації за більшістю основних категорій життєдіяльності має 

обмеження I та II ступеня складає 16 тис. гривень, III ступеня – 25 тис. гривень на рік та 

визначена відповідно до пункту 8 Порядку № 309. 

Органи виконавчої влади регіонального та місцевого  рівня постійно  інформують на 

своїх сторінках в соціальних мережах про зміни у законодавстві щодо реабілітації, аби 

особи з інвалідністю та батьки, чи законні представники дітей з інвалідністю мали краще 

розуміння своїх можливостей і прав, незважаючи на виклики і ризики воєнного часу.  

Стосовно реабілітації осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю необхідно 

звертатись до структурних підрозділів з питань соціального захисту населення.  
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